RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Sunan Giri

Kelas / Semester : 6/ Ganjil

Tema : 5. Kewirausahaan

Sub Tema : 3. Ayo,Belajar Berwirausaha
Pembelajaran ke 5

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Dengan mengamati gambar dan membaca langkah-langkah pembuatan, peserta didik
mampu mengidentifikasi ciri-ciri buklet secara benar.
Dengan mengamati gambar dan membaca langkah-langkah pembuatan, peserta didik

mampu membuat buklet secara tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembuka

1. Guru menyapa peserta didik dan mengajak berdo’a terlebih dahulu sebelum pembelajaran
dimulai

2. Guru melakukan absensi dengan menanyakan peserta didik yang tidak hadir hari ini

Inti

3. Guru menyampaikan kepada peserta didik bahwa banyak cara yang dapat dilakukan untuk
mempromosikan suatu usaha dan memberikan pertanyaan kepada peserta didik apa saja
yang mereka ketahui untuk melakukan promosi. Guru mengingatkan peserta didik bahwa
sebelumnya mereka telah mengenal berbagai reklame, seperti poster, logo, dan embalase.

4. Guru mengkomunikasikan kepada peserta didik bahwa mereka akan mempelajari satu
reklame lagi, yaitu buklet.

5. Guru meminta peserta didik mengamati gambar buklet pada buku siswa tema 5 halaman
173 dan menuliskan apa yang ingin diketahui dari gambar-gambar tersebut dan
mendiskusikan dengan kelompoknya. Kemudian secara acak guru membaca pertanyaan
peserta didik dan memberikan penguatan tentang jawabannya.

6. Guru meminta peserta didik mengamati langkah-langkah membuat buklet pada buku siswa
halaman 175 dan mempersiapkan bahannya untuk mencoba membuat buklet.

7. Guru berkeliling untuk melihat persiapan dan hasil buklet masing-masing-masing peserta

didik dan melakukan penilaian



Penutup

8.

10.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Persiapan dan hasil karya peserta didik dalam membuat buklet dinilai dengan daftar periksa:

dimuat dalam buklet, serta bagian-bagian buklet.

piket kelas sepulang sekolah sesuai jadwal.

Guru melakukan penguatan tentang apa yang telah dipelajari hari ini dengan mengajukan
pertanyaan kepada peserta didik tentang apa itu buklet, apa fungsi buklet, apa yang dapat

Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a dan mempersiapkan diri untuk pulang

Guru mengingatkan peserta didik tentang tanggung jawab yang sudah disepakati yaitu
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